

III „Грінвіч - тур”

Туристична агенція

58029, м. Чернівці, вул Червоноамійська, 69\71

тел/факс +3(80372) 58-50-54;

тел. +3(8050)067-547-35-35

e-mail: greenwichtur@gmail.com, www.greenwich.cv.ua

Ліцензія №392708

Код ЄДРПОУ 35660017

р/р UA923562820000026002060707660 в ЧФ Приватбанк

МФО 356282



Рецензія

на освітньо-професійну програму «Міжнародний туризм» з підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм», укладену проектною групою кафедри географії та менеджменту туризму Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Сучасний туризм є суспільним феноменом, що охоплює географічні, соціокультурні, екологічні, економічні, організаційно-правові аспекти, процеси і явища, пов'язані з комфортним та безпечним подорожуванням. Водночас туризм є сферою професійної діяльності, яка передбачає формування, просування, реалізацію та організацію споживання туристичного продукту, послуг суб'єктів туристичної діяльності з організації комплексного туристичного обслуговування в індустрії туризму. Така сфера професійної діяльності вимагає підготовки фахівців високого рівня, що можливе завдяки оптимальному поєднанню теоретичної та практичної підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців, а саме: здатності комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які формують туризмознавство.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі проекту Стандарту вищої освіти для відповідної спеціальності. Зміст зосереджений на формуванні й розвитку професійних компетентностей у туризмі, а саме: розуміння змісту й завдань національної й регіональної туристичної політики; вміння застосовувати методи наукових досліджень щодо аналізу ринку рекреаційно-туристичних послуг; приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної діяльності; фахово виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях.

Рецензована програма логічно обґрунтована й комплексна, оптимально наповнена дисциплінами, що дають можливість сформувати професійні знання, вміння й навички, необхідні для фахової відповідності визначеним кваліфікаційним посадам, що сприятиме кар'єрному росту та можливостям працевлаштування.

Директор



Красовська О.Ю.